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終活アドバイザー協会は、2016 年春にスタートし、ご入会（登録時）の新入会員に、アンケートをお願いしていま

す。 

今年の夏までにお寄せいただきましたアンケートの結果を、簡単にご報告いたします。 

 

1. 年齢・性別では、５０代女性が最も多く、次に６０代女性、４０代女性、６０代男性の順ですが、 

７０代になると、女性より男性が多い傾向が見られます。 

2. PC使用に関しては、毎日使う方が約 55％、たまに使う方が 30％、まったく使わない方が 15％です。 

3. 終活で困ったことベスト 3は、１位介護、２位相続、３位手続きです。 

4. 知りたい分野は、高齢期のライフプランが最も多く、次いで相続、介護です。 

5. 参加したいイベントは、セミナー・勉強会が、圧倒的多数ですので、現在、各地域でセミナーを開催しており

ます。 

6. 他の資格をお持ちの会員は、アンケート回答者では、８割もいらっしゃいます。 

7. 入会のきっかけ・動機は、家族や親族を助けたい、自分や周りの人が困った経験がある、争族を避けたい、

ガンになった、介護に生かしたい、自分を高めるため、シニアライフの充実のため、地域に貢献したい、これ

からの日本社会に必要、仕事の幅を広げたい、知識を取得したい、など熱い思いがたくさん記載されて、終

活アドバイザー協会としましては、会員の皆様の期待に応えるべく、益々努力してまいります。 

 

最近は、終活アドバイザーとして稼げますか？ というお問い合わせが増えております。 

将来的には、職業として、終活アドバイザーを目指す人が現れることを目標に、まずは信頼される団体として、長

く活動を継続していただけると幸いです。 

 

アンケートにご回答いただきました皆様、ありがとうございました。 


